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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Αναπληρωτή Προέδρου της
Επιτροπής επί διεθνών υποθέσεων της Κρατικής
Δούμας με χριστιανούς Ιεράρχες της Συρίας

Με τους χριστιανούς Ιεράρχες της Συρίας είχε συνάντηση στις 9 Οκτωβρίου 2013 στη Μόσχα ο
πρώτος Αναπληρωτής Πρόεδρος της Επιτροπής επί διεθνών υποθέσεως της Κρατικής Δούμας κ. Λ.
Καλάσνικωφ. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν: ο Επίσκοπος Απαμείας Ισαάκ, βοηθός της επαρχίας Δαμασκού του
Πατριαρχείου Αντιοχείας, ο Αρχιεπίσκοπος Ιωσήφ Αμπσί της Ελληνομελχιτικής Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας, ο Επίσκοπος Αρμάς Ναλμπαντιάν της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας του
Καθολικοσάτου Ετσμιατζίν, ο Αριχεπίσκοπος Μαρ Σιλουανός Πέτρος Αλ-Νεμέχ της Συριακής
Ορθοδόξου Εκκλησίας, ο Αρχιεπίσκοπος Σαμίρ Νασσάς της Μαρωνιτικής Εκκλησίας, ο
Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ, στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας. Από πλευράς της Ρωσίας συμμετείχε ο ανώτατος σύμβουλος της
Επιτροπής επί διεθνών υποθέσεων της Κρατικής Δούμας κ. Μπ. Ζαράνκιν και ο Υποδιευθυνής του
Γραφείου της Επιτροπής επί διεθνών υποθέσεων της Δούμας κ. Δ. Πτσελιακώφ.

Ο κ. Λ Καλάσνικωφ αφού καλωσόρισε τους προσκεκλημένους τόνισε την αδιαμφισβήτητη αξία των
θρησκευτικών και ιστορικών μνημείων της Συρίας για τον παγκόσμιο πολιτισμό. Επίσης εξέφρασε
τη λύπη του για τις συνεχιζόμενες πολεμικές ενέργειες στη χώρα. Ο κ. Καλάσνικωφ επιβεβαίωσε
τα μέλη της Συριακής αντιπροσωπείας ότι η Ρωσία, συνεργείᾳ του ΟΗΕ, πράττει το παν
προκειμένου να σταθεροποιηθεί η κατάσταση και να αποτραπεί η εξέλιξη του πολέμου σε μια διεθνή
σύγκρουση.

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας ενημέρωσε για τη σειρά επαφών με εκπροσώπους
της Συρίας και της Συριακής Διασποράς, οι οποίοι αναγκάσθησαν να εγκαταλείψουν την πατρίδα
του. Ο κ. Καλάσνικωφ ευχήθηκε κουράγιο και δύναμη στους Σύριους Ιεράρχες.

Εκ μέρους της Συριακής αντιπροσωπείας τον εκπρόσωπο των Ρωσικών κρατικών αρχών
αντιφώνησε ο Αρχιεπίσκοπος Μαρ Σιλουανός Πέτρος Αλ-Νεμέχ της Συριακής Ορθοδόξου
Εκκλησίας. Ο Ιεράρχης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του Συριακού λαού για τη συμπάθεια και την
υποστήριξη της Ρωσίας. Υπογράμμισε ότι «εκείνο, που συμβαίνει τώρα στη Συρία, αποτελεί κοινό
πόνο», διότι ο πόλεμος αφορά όλους τους πολίτες της χώρας. Προς το παρόν έχουν καταστραφεί
60 χριστιανικοί Ναού στο Χομς, στο Χαλέπι, στο Μααλιούλ κλπ., ενώ σε αυτές τις πόλεις
σκοτώθηκαν και συνεχίζουν να σκοτώνονται οι πιστοί.

«Υπολογίζουμε ότι η Συρία θα παραμείνει το σπίτι μας», εξέφρασε την ελπίδα του ο Ιεράρχης και με
λύπη αναφέρθηκε στου γεγονός ότι περίπου 500 χιλιάδες χριστιανοί έχουν ήδη φύγει από τις
εστίες τους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52171/
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